

电子社保卡，高效服务为您而来

相伴您一生
社保卡20周年惠民服务季

招商银行电子社保卡

电子社保卡是社保卡的线上形态，具有身份凭证、信息记录、自助查询、支付结算、待遇领取、金融支付等功能。

多元服务

参保信息查询：通过招行APP即可查询参保信息。

扫码支付结算：出示招行APP中电子社保卡二维码，即可就医购药。

安全可信

在线认证、密码验证、人脸识别等，多种认证保障安全私密，防止冒用、盗刷、信息泄露。

领取方式

线下领取：前往招商银行线下网点，有专人为您服务，协助领取。
线上领取：通过招行APP，线上指导领取。领取后还可参与抽奖活动。



扫描下方二维码
手机银行



六安分行营业部网点：梅山路南瑞兴金融大厦1楼 0564-5395555/5300007
六安万达广场支行网点：八公山路万达广场东侧 0564-5370007/5370005



招商银行
CMB CHINA MERCHANTS BANK
德 信 商 家

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习坚决贯彻党的十九届五中全会精神 确保全面建设社会主义现代化国家开好局

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京1月11日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班11日上午在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调，进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，是由我国经济社会发展的理论逻辑、历史逻辑、现实逻辑决定的。进入新发展阶段明确了我国发展的历史方位，贯彻新发展理念明确了我国现代化建设的指导原则，构建新发展格局明确了我国经济现代化的路径选择。要深入学习、坚决贯彻党的十九届五中全会精神，准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动“十四五”时期高质量发展，确保全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

中共中央政治局常委李克强主持开班式，中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席开班式。

习近平指出，正确认识党和人民事业所处的历史方位和发展阶段，是我们党明确阶段性中心任务、制定路线方针政策的基本依据，也是我们党领导革命、建设、改革不断取得胜利的重要经验。党的十九届五中全会提出，全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后，我们要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军，这标志着我国进入了一个新发展阶段。作出这样的战略判断，有着深刻的依据。新发展阶段是社会主义初级阶段中的一个阶段，同时是其中经过几十年积累、站到了新的起点上的一个阶段。新发展阶段是我们党带领人民迎来从站起来、富起来到强起来历史性跨越的新阶段。经过新中国成立以来特别是改革开放40多年的不懈奋斗，我们已经拥有开启新征程、实现新的更高目标的雄厚物质基础。新中国成立以来，我们党就提出建设社会主义现代化国家的目标，未来30年将是完成这个历史宏愿的新发展阶段。

习近平强调，新发展阶段是我国社会主义发展进程中的一个重要阶段。社会主义初级阶段不是一个静态、一成不变、停滞不前的阶段，也不是一个自发、被动、不用费多大力气自然而然就可以跨过的阶段，而是一个动态、积极有为、始终洋溢着蓬勃生机活力的过程，是一个阶梯式递进、不断发展进步、日益接近质的飞跃的量的积累和发展变化的过程。全面建设社会主义现代化国家、基本实现社会主义现代化，既是社会主义初级阶段我国发展的要求，也是我国社会主义从初级阶段向更高阶段迈进的要求。

习近平指出，当今世界正经历百年未有之大变局，但时与势在我们一边，这是我们定力和底气所在，也是我们的决心和信心所在。同时，必须清醒看到，当前和今后一个时期，我国发展仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化，机遇和挑战之大都前所未有，总体上机遇大于挑战。全党必须继续谦虚谨慎、艰苦奋斗，调

动一切可以调动的积极因素，团结一切可以团结的力量，全力办好我们的事情，锲而不舍实现我们的既定目标。

习近平强调，我们党领导人民治国理政，很重要的一个方面就是要回答好实现什么样的发展、怎样实现发展这个重大问题。理念是行动的先导，一定的发展实践都是由一定的发展理念来引领的。发展理念是否对头，从根本上决定着发展成效乃至成败。党的十八大以来，我们对经济形势进行科学判断，对经济社会发展提出了许多重大理论和理念，对发展理念和思路作出及时调整，其中新发展理念是最重要、最主要的，引导我国经济发展取得了历史性成就、发生了历史性变革。新发展理念是一个系统的理论体系，回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题。

(下转四版)

叶露中主持召开 市政府第63次常务会议

本报讯(记者 曹辰)1月11日上午，市长叶露中主持召开市政府第63次常务会议。副市长陈家本、束学龙、谢忠、孙学龙、王岚、孙军，市政府秘书长陆纯参加。

会议听取了六安市城区水环境(厂-网-河)一体化综合治理一期PPP项目新增实施内容补充协议有关情况、市本级规范性文件清理工作情况及六安市人民政府与安徽医科大学共建安徽医科大学直属附属六安医院有关情况的汇报。

叶露中指出，实施滁河右岸生态农业示范项目建设，并将其纳入市城区水环境(厂-网-河)一体化综合治理一期PPP项目，是深入贯彻落实习近平生态文明思想，守好六安青山绿水的具体实践。各级各部门要聚焦水体净化主要目标，兼顾拓展生态农业、休闲观光等功能发挥，着力将该项目打造成为精品示范工程，有效实现经济、生态和社会三重效益相结合的目标。要进一步优化协议方案，压实主体责任，强化要素保障，推动项目早建成、早见效。

叶露中强调，实施规范性文件清理对于指导推动我市脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，高质量实施绿色振兴发展策略具有重要意义。各部门要提高政治站位，严格做到令行禁止，认真落实清理结果，凡宣布废止、失效的文件，今后在行政管理中不得作为依据。要细化工作任务、明确时间节点，压紧压实规范性文件修订责任，并认真落实规范性文件有效期制度。要严格按照省政府政务公开工作及“放管服”改革要求，及时集中统一对外公开。

叶露中强调，我市与安医大合作共建直属附属六安医院，是深入贯彻落实习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神，进一步推进全省乃至长三角卫生健康事业一体化发展的必要举措，更是主动服务基层人民群众，满足人民群众对优质医疗资源迫切需求的有效行动。各地各部门要统一思想认识，增强行动自觉，主动补位，抓好对接，尽快修订完善并签署合作协议，切实做好共建工作。

会议还研究了其他事项。

150万吨/年球团项目 竣工投产点火仪式举行

本报讯(记者 曹辰)1月10日上午，安徽中晟金属球团有限责任公司150万吨/年球团项目竣工投产点火仪式在霍邱县举行。市委副书记、市长叶露中，市委常委、副市长束学龙，市政府秘书长陆纯及市直相关部门主要负责人出席仪式。

点火仪式上，叶露中等市县领导及相关企业负责人共同启动球团点火装置。霍邱县政府及相关企业主要负责人先后致辞。

据了解，150万吨/年球团项目由安徽中晟金属球团有限责任公司投资5亿元新建，项目达产后预计可实现年销售收入21亿元，利税4.2亿元。球团矿具有品位高、强度高、易还原、粒度较小且均匀、冶炼性能好的特点，是优质的冶金炉料。增加球团矿的用量可以优化高炉炉料结构，降低焦比，提供钢铁冶金企业的经济效益。球团矿具有可长期储存，长距离运输的特点，可以作为钢铁冶金企业自用，也可以作为商品出售。球团生产工艺本身对比烧结工艺还具有节能、环保、减排的综合优势。

我市2020年共查处 违反中央八项规定精神问题201起

本报讯(记者 张世巧)近年来，我市各级纪检监察机关坚持将查处违反中央八项规定精神问题作为日常监督执纪、审查调查、巡察工作重点，早发现、严惩治、不留情面，全市作风建设取得新的阶段性明显成效，2020年全市共查处违反中央八项规定精神问题201起，处理270人(县处级10人)，其中，给予党纪政务处分158人。

党的十八大以来，截至2020年，全市共查处违反中央八项规定精神问题共计2070人，从违纪行为发生时间看，违纪问题发生数量逐年大幅减少，表明奢靡享乐歪风基本刹住，贯彻落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作成效显著，也印证了党中央关于“反腐败斗争取得压倒性胜利”的科学判断。下一步，全市各级纪检监察机关将严格按照习近平总书记“锲而不舍、持续用力、再创佳绩”指示要求，坚持将落实中央八项规定及其实施细则精神一直抓下去，保持决心定力，一个节点一个节点盯住，一个阶段一个阶段推进，标准不降、力度不减，以持续不断的努力抓出习惯、抓出长效。

六安水利建设质量考核 再获A级等次

本报讯(周蒙蒙 记者 宋金婷)近日，省水利厅公布2019-2020年度水利建设质量考核结果，我市水利建设质量工作取得A级等次、全省排名第二的好成绩，我市水利建设质量工作已连续两年取得这样的好成绩。

近年来，市水利局按照省水利厅的工作部署和市委、市政府的工作安排，不断推进水利建设质量终身责任制落实，强化水利工程质量创优，加强水利建设质量监督抽查和工程质量监督抽检，加大质量宣传教育培训，规范水利工程造价招投标监管，强化水利建设市场信用体系建设，推进市场信用信息平台建设，创新水利建设质量管理模式，全市水利工程质量稳步提升，不断涌现出一批亮点工程、精品工程。2020年度，我市霍山县东淠河佛子岭坝下至戴家河口段治理工程、九十里山水画廊旅游扶贫建设项目两项工程荣获2020年度安徽省水利工作“禹王杯”。霍山县东淠河佛子岭坝下至戴家河口段治理工程、霍山县取水泵房新建工程PPP项目两项工程获得2020年安徽省建设工程“黄山杯”奖。

本月值班：陈素 本版责编：郑策 版式设计：李杨

本报职业道德建设举报电话：3936669

基层医疗卫生人员 接种新冠疫苗



多路口设置查缉点 拆除工作有序进行

本报记者 毛婧婧

2020年，我市出台的《六安市文明行为促进条例》明确规定：“违反规定为摩托车、非机动车加装遮阳篷(伞)”属于禁止的影响交通秩序的不文明行为。市公安局交警支队要求市民在2020年底之前全部拆除。为了解相关工作开展情况，1月4日至7日，市委督查办连续在城区多个路口进行检查，对拆除电瓶车遮阳篷情况进行实地督查。

1月4日上午，督查人员看见，城区多个主要路口都设置了加装遮阳篷专项整治查缉点，有民警对过往加装遮阳篷、遮阳伞的车主进行宣传引导，对能够现场处理的，现场进行拆除。对于部分遮阳篷需要工具才能拆除的，向其宣传加装遮阳篷的危害，并进行登记，要求这些车主回家自行拆除。

据了解，1月4日，专项整治区域主要集中在六安城区各主干道交口，共设有12个查缉点。当天上午，共劝导和督促车主自行拆除遮阳篷1200多个。1月5日至7日，督查人员再次在城区主要路口进行暗访，看见主要路口都有交警对过往电瓶车安装遮阳篷情况进行宣传和拆除。



我市持续加强地质灾害防治

本报讯(记者 张瑞)时近年末，雨雪冰冻天气多发，我市将继续加强监测预警和应急值守，防止低温雨雪冰冻可能引发的地质灾害，最大限度避免和减少人民群众生命财产的损失。这是日前记者从我市召开的新闻发布会上了解到的情况。

市自然资源和规划局党组书记、局长胡雪松介绍，“十三五”以来，在市委、市政府的高度重视和坚

强领导下，我市地质灾害防治工作通过压实各级防治责任、完善各项防范措施取得了显著成效。2020年，该局认真贯彻落实中央和省市委要求，加快建立高效科学的地质灾害防治体系，不断提高地质灾害防治能力，加大地质灾害防治工作责任的落实执行力度，在具体措施上坚持做到“四早”：即早调查、早部署、早预警、早转移，取得了年度地质灾害防治工作的较好成效。

下一步，我市将继续推进地质灾害综合防治体系建设，重点实施风险调查和重点隐患排查、综合治理与避让移民搬迁、监测预警信息化等三大工程，筑牢地质灾害防治“生命工程”。

政务发布

霍山多项改革促农民收入大幅提升

本报讯(李明和 记者 程传军)去年以来，霍山县多措并举，因地制宜，通过创新发展模式，真正发挥出农村改革作用，不断深化农村产权制度改革和“三变”改革，不断培育新型经营主体，不断扶持壮大村级集体经济，提高了农村居民收入，改善了农村生活质量，全县农村居民收入水平步入全市乃至全省先进行列。

巩固产权制度改革成果，筑牢农村居民收入“大堤”。去年以来，霍山县采取“四不两直”方式，对全

县135个村进行产权制度改革和“三变”改革。截至2020年11月底，全县参与开展“三变”改革135个村，涉及农户86560户，实施“三变”项目254个，全县资金投入0.72亿元，全县集体土地入股面积1.2万亩，集体房屋、建筑物入股面积6.9万平方米，集体其他资产折价入股0.72亿元，新增村集体收益0.14亿元，农户收益335万元。霍山县通过“三变”改革提高农户收入的生动事例很多。太平镇乡、上元街社区和推谷山村深化“三变”提高农村居民收入的实例，还

被省农业农村厅收入农民增收典型案例在全省宣传推广。

培育新型农业经营主体，打造带动农村居民收入内生“动力”。霍山县鑫鑫生态农业合作社发展稻虾共作项目，年总产值高达850万元，通过土地流转，技术指导，带动周边上百户农户年均增收1万元以上。截至2020年底，霍山县已培育乡镇村两级农业产业发展带头人270个，农民专业合作社800余家，家庭农场600余家，农业龙头企业200余家，能人大户160余家。(下转四版)